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子どもの居場所として近年注目されている「子ども食堂」について、皆さんのご意見をお伺い

し、今後の事業実施の参考とさせていただきます。 

 

「子ども食堂」とは 

子ども食堂は、地域の有志の方々やボランティアなどが、無料または安価で栄養価の高い食

事や温かな団らんの場を提供することを目指しており、子どもが１人でも安心して過ごせる場

所です。子ども食堂の活動は様々ですが、子どもや保護者が困ったときに利用するだけでなく、

誰でも気軽に利用できる場所として、地域の活性化や世代間交流の場となっています。子ども

食堂は市内の集会所や民家などでも開催されていて、開催回数は毎月１回が多く、週に４回開

催している食堂もあります。 

  子ども食堂は、地域の子どもたちや保護者を支える「居場所」としてその役割に大きな期待

が寄せられています。 
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５．子ども食堂について 

問１ あなたは子ども食堂を知っていましたか。 

（○は１つ） 

 

子ども食堂の認知については、「内容を知っていた」42.1％と最も多く、次いで「言葉は知っていた」

39.1％、「知らなかった」16.3％となっています。 

また、『知っていた』（「内容を知っていた」+「言葉は知っていた」）は81.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『知っていた』（「内容を知っていた」+「言葉は知っていた」）は男性75.6％、女性85.6％

となっています。 

 年代別でみると、『知っていた』は40代88.7％、60代88.5％、50代87.5％の順になっています。 

 行政区別でみると、『知っていた』は葵区82.0％、駿河区81.3％、清水区80.6％の順になっています。 

 

 

  

42.1

34.4

48.3

38.5

44.2

45.2

57.9

47.5

46.5

27.6

41.2

44.2

41.7

39.1

41.2

37.3

30.8

31.6

30.6

30.8

40.0

42.0

45.6

40.8

37.1

38.9

16.3

22.9

11.4

30.8

24.2

24.2

9.8

10.8

9.9

21.6

15.8

16.1

17.1

2.6

1.5

3.0

0.0

0.0

0.0

1.4

1.7

1.6

5.2

2.2

2.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,367

男性 N=585

女性 N=745

10代 N=13

20代 N=95

30代 N=124

40代 N=214

50代 N=240

60代 N=243

70代以上 N=421

葵区 N=500

駿河区 N=385

清水区 N=463

内容を知っていた 言葉は知っていた 知らなかった 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別



Ⅱ 調査結果【５．子ども食堂について】 

91 

 

問２ 静岡市内に子ども食堂があることを知っていましたか。 

（○は１つ） 

 

 静岡市内に子ども食堂があることの認知については、「知っていた」28.5％、「知らなかった」67.3％

となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「知っていた」は男性25.1％、女性31.4％となっています。 

 年代別でみると、「知っていた」は40代36.0％、60代31.7％、70代以上27.1％の順になっています。 

 行政区別でみると、「知っていた」は葵区29.6％、駿河区28.3％、清水区27.9％の順になっています。 

 

 

 

  

28.5

25.1

31.4

15.4

21.1

26.6

36.0

26.3

31.7

27.1

29.6

28.3

27.9

67.3

71.6

64.0

84.6

78.9

73.4

62.6

71.7

66.3

63.2

65.8

68.6

68.0

4.2

3.2

4.6

0.0

0.0

0.0

1.4

2.1

2.1

9.7

4.6

3.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,367

男性 N=585

女性 N=745

10代 N=13

20代 N=95

30代 N=124

40代 N=214

50代 N=240

60代 N=243

70代以上 N=421

葵区 N=500

駿河区 N=385

清水区 N=463

知っていた 知らなかった 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問３ 子ども食堂に対してどんな印象を持っていますか。 

（○はいくつでも） 

 

 子ども食堂に対しての印象については、「無料または安価で食事を提供するところ」57.4％と最も多

く、次いで「子どもが一人でも行けるところ」53.7％、「生活に困っている人が行くところ」44.8％、

「地域の人が関わって食事を提供するところ」39.9％、「みんなで一緒に食卓を囲めるところ」24.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.4

53.7

44.8

39.9

24.4

20.6

10.6

9.9

3.1

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無料または安価で食事を提供するところ

子どもが一人でも行けるところ

生活に困っている人が行くところ

地域の人が関わって食事を提供するところ

みんなで一緒に食卓を囲めるところ

誰でも行けるところ

新しい友人・知人ができるところ

特別な人しか行けないところ

その他

無回答 N=1,367
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性別でみると、「無料または安価で食事を提供するところ」は男性49.7％、女性63.2％となっていま

す。「子どもが一人でも行けるところ」は男性48.0％、女性59.1％となっています。 

 年代別でみると、「無料または安価で食事を提供するところ」は50代61.7％、60代60.9％、40代60.7％

の順になっています。「子どもが一人でも行けるところ」は50代65.4％、40代57.5％、60代57.2％の順

になっています。 

行政区別でみると、「無料または安価で食事を提供するところ」は清水区57.9％、葵区57.6％、駿河

区56.6％の順になっています。 

 

  

  

単位：（％）
 
調
査
数
（

人
）

無
料
ま
た
は
安
価
で
食
事
を
提
供
す
る
と
こ
ろ

子
ど
も
が
一
人
で
も
行
け
る
と
こ
ろ

生
活
に
困
っ

て
い
る
人
が
行
く
と
こ
ろ

地
域
の
人
が
関
わ
っ

て
食
事
を
提
供
す
る
と
こ
ろ

み
ん
な
で
一
緒
に
食
卓
を
囲
め
る
と
こ
ろ

誰
で
も
行
け
る
と
こ
ろ

新
し
い
友
人
・
知
人
が
で
き
る
と
こ
ろ

特
別
な
人
し
か
行
け
な
い
と
こ
ろ

そ
の
他

無
回
答

1,367 57.4 53.7 44.8 39.9 24.4 20.6 10.6 9.9 3.1 9.3

男性 585 49.7 48.0 43.2 35.2 20.0 20.9 9.7 8.5 4.1 10.8

女性 745 63.2 59.1 46.8 43.9 28.2 20.4 11.1 11.3 2.0 7.9

10代 13 46.2 53.8 38.5 30.8 30.8 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7

20代 95 54.7 48.4 38.9 38.9 35.8 25.3 9.5 11.6 2.1 5.3

30代 124 55.6 42.7 55.6 30.6 19.4 17.7 8.1 16.1 5.6 6.5

40代 214 60.7 57.5 55.1 36.9 24.3 19.2 9.8 9.3 2.3 2.8

50代 240 61.7 65.4 47.9 37.9 25.0 20.8 12.1 11.7 2.1 4.2

60代 243 60.9 57.2 47.3 45.3 23.5 22.2 10.7 10.7 2.9 7.4

70代以上 421 53.0 48.5 35.2 43.0 24.0 20.4 10.7 7.1 3.6 17.8

葵区 500 57.6 55.6 44.2 38.4 23.4 16.8 10.8 8.4 4.2 9.0

駿河区 385 56.6 54.8 42.1 41.6 26.2 21.0 11.7 11.7 2.9 8.8

清水区 463 57.9 51.6 48.2 40.4 24.4 24.4 9.3 10.4 2.2 9.3

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問４ 子ども食堂を利用したことがありますか。 

（○は１つ） 

 

子ども食堂を利用したことがあるかについては、「利用したことがある」1.1％、「利用したことがな

い」93.3％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「利用したことがある」は男性0.9％、女性1.2％となっています。 

 年代別でみると、「利用したことがある」は40代2.8％、30代1.6％、70代以上1.0％の順になってい

ます。 

行政区別でみると、「利用したことがある」は葵区1.2％、清水区1.1％、駿河区1.0％の順になって

います。 

  

  

1.1

0.9

1.2

0.0

0.0

1.6

2.8

0.8

0.4

1.0

1.2

1.0

1.1

93.3

94.7

92.6

100.0

100.0

97.6

95.3

97.1

97.1

85.5

92.8

94.5

93.3

5.6

4.4

6.2

0.0

0.0

0.8

1.9

2.1

2.5

13.5

6.0

4.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,367

男性 N=585

女性 N=745

10代 N=13

20代 N=95

30代 N=124

40代 N=214

50代 N=240

60代 N=243

70代以上 N=421

葵区 N=500

駿河区 N=385

清水区 N=463

利用したことがある 利用したことがない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問４で「１ 利用したことがある」と回答した方に伺います。 

問４－１ 子ども食堂を利用したのはいつ頃ですか。 

（○は１つ） 

 

子ども食堂を利用した時期については、「自分の子どもが利用した」53.3％、次いで「大人（18歳以

上）になってから」40.0％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※回答数が少ないため、性別、年代別、行政区別の集計は割愛をしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

0.0 40.0 0.0 53.3 6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=15

子ども（～18歳未満）のとき 大人（18歳以上）になってから

子どものときも大人になってからも 自分の子どもが利用した

無回答
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問４－２ 子ども食堂を誰と一緒に利用しましたか。 

（○はいくつでも） 

 

子ども食堂を誰と一緒に利用したかについては、「1人で利用した」「自分の子どもと一緒に利用した」

26.7％と最も多く、次いで「友達と一緒に利用した」「自分の子どもだけが利用した」20.0％、「兄弟

（もしくは姉妹）と利用した」13.3％、「親と一緒に利用した」6.7％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、性別、年代別、行政区別の集計は割愛をしています。 

 

  

26.7

26.7

20.0

20.0

13.3

6.7

13.3

0% 10% 20% 30%

1人で利用した

自分の子どもと一緒に利用した

友達と一緒に利用した

自分の子どもだけが利用した

兄弟（もしくは姉妹）と利用した

親と一緒に利用した

無回答
N=15
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問４－３ 子ども食堂を利用した理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

 子ども食堂を利用した理由については、「無料・安価」「地域の方との交流」46.7％と最も多く、次

いで「子どもと大人との交流」33.3％、「地元食材を使っている」26.7％、「話し相手がいる」20.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※回答数が少ないため、性別、年代別、行政区別の集計は割愛をしています。 

 

 

 

 

 

 

 

46.7

46.7

33.3

26.7

20.0

13.3

13.3

13.3

6.7

6.7

6.7

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

26.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無料・安価

地域の方との交流

子どもと大人との交流

地元食材を使っている

話し相手がいる

栄養バランスが良い

旬の食材が食べられる

友達が増える

食文化の勉強

食事のマナーの習得

子どもを預ける場所として

学習の場の確保

おいしさ

普段家で食べられない食事が提供される

料理や農業などの体験ができる

年中行事（クリスマスなど）の体験

悩みを打ち明けられる人がいる

その他

無回答

N=15
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問４－４ 今後も子ども食堂を利用したいと思いますか。 

    （○は１つ） 

 

今後も子ども食堂を利用したいかについては、「利用したいと思う」60.0％、「利用したいと思わな

い」26.7％となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

※回答数が少ないため、性別、年代別、行政区別の集計は割愛をしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.0 26.7 13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=15

利用したいと思う 利用したいと思わない 無回答
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問４で「２ 利用したことがない」と回答した方に伺います。 

問４－５ 子ども食堂を利用したことがない理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

子ども食堂を利用したことがない理由については、「子ども食堂がどこにあるかわからない」40.8％

と最も多く、次いで「自分には必要ない」36.6％、「自分は利用対象ではない」31.7％、「子ども食堂

のことを知らなかった」19.1％、「参加方法がわからない」17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.8

36.6

31.7

19.1

17.8

17.6

10.7

10.6

6.2

5.5

3.2

2.3

1.4

1.3

1.2

0.5

4.5

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子ども食堂がどこにあるかわからない

自分には必要ない

自分は利用対象ではない

子ども食堂のことを知らなかった

参加方法がわからない

家の近くに子ども食堂がない

活動内容がよくわからない

食事は家で取りたい

開催日や時間があわない

運営者やスタッフをよく知らない

一緒に行く人がいない

生活に困っていると思われたくない

知っている人がいると行きにくい

家庭の事情を知られたくない

アレルギーや健康上の理由で利用できない

お金がかかる

その他

無回答

N=1,276
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性別でみると、「子ども食堂がどこにあるかわからない」は男性37.5％、女性42.9％となっています。

「自分には必要ない」は男性36.3％、女性37.5％となっています。 

 年代別でみると、「子ども食堂がどこにあるかわからない」は60代45.3％、50代42.9％、20代41.1％

の順になっています。 

行政区別でみると、「子ども食堂がどこにあるかわからない」は葵区、清水区40.5％、駿河区40.1％

の順になっています。 

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

子
ど
も
食
堂
が
ど
こ
に
あ
る
か
わ
か
ら
な
い

自
分
に
は
必
要
な
い

自
分
は
利
用
対
象
で
は
な
い

子
ど
も
食
堂
の
こ
と
を
知
ら
な
か
っ
た

参
加
方
法
が
わ
か
ら
な
い

家
の
近
く
に
子
ど
も
食
堂
が
な
い

活
動
内
容
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

食
事
は
家
で
取
り
た
い

開
催
日
や
時
間
が
あ
わ
な
い

1,276 40.8 36.6 31.7 19.1 17.8 17.6 10.7 10.6 6.2

男性 554 37.5 36.3 29.2 27.3 16.1 13.0 13.0 8.8 6.3

女性 690 42.9 37.5 33.8 12.8 18.4 21.3 8.8 12.3 5.9

10代 13 38.5 38.5 7.7 38.5 23.1 7.7 7.7 7.7 7.7

20代 95 41.1 31.6 29.5 27.4 15.8 11.6 10.5 12.6 6.3

30代 121 39.7 38.8 28.1 23.1 15.7 6.6 7.4 6.6 2.5

40代 204 40.7 40.2 26.5 14.7 19.6 14.7 8.8 10.8 7.8

50代 233 42.9 40.8 32.6 18.0 22.7 14.6 10.7 8.2 4.3

60代 236 45.3 37.7 37.7 14.4 16.5 19.9 10.6 10.6 6.4

70代以上 360 35.8 32.5 33.6 21.7 14.7 25.0 13.1 13.3 7.2

葵区 464 40.5 37.1 34.3 17.7 17.2 17.0 8.8 8.8 5.4

駿河区 364 40.1 40.7 31.0 19.2 15.4 15.7 10.7 11.0 6.0

清水区 432 40.5 33.6 30.1 20.8 19.7 19.4 12.7 12.5 6.9

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

運
営
者
や
ス
タ
ッ
フ
を
よ
く
知
ら
な
い

一
緒
に
行
く
人
が
い
な
い

生
活
に
困
っ
て
い
る
と
思
わ
れ
た
く
な
い

知
っ

て
い
る
人
が
い
る
と
行
き
に
く
い

家
庭
の
事
情
を
知
ら
れ
た
く
な
い

ア
レ
ル
ギ
ー
や
健
康
上
の
理
由
で
利
用
で
き

な
い

お
金
が
か
か
る

そ
の
他

無
回
答

1,276 5.5 3.2 2.3 1.4 1.3 1.2 0.5 4.5 4.4

男性 554 5.6 3.2 3.4 1.3 1.1 1.1 0.4 4.0 4.0

女性 690 5.2 2.9 1.4 1.3 1.3 1.3 0.6 4.8 4.5

10代 13 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 95 5.3 6.3 3.2 3.2 2.1 1.1 0.0 1.1 0.0

30代 121 5.0 0.8 2.5 1.7 0.8 0.0 2.5 5.8 1.7

40代 204 3.9 4.4 4.9 1.0 2.5 1.5 0.0 5.9 1.5

50代 233 9.9 3.0 1.7 0.9 1.7 0.9 0.0 6.0 0.0

60代 236 4.7 2.5 0.8 0.8 0.0 0.8 0.4 3.4 1.7

70代以上 360 4.2 2.5 1.7 1.4 0.6 1.7 0.3 4.2 12.5

葵区 464 5.8 3.2 2.2 0.9 1.1 0.6 0.4 4.1 5.6

駿河区 364 4.4 1.6 2.7 1.4 0.5 0.5 0.3 4.7 2.7

清水区 432 5.8 4.2 2.1 1.9 1.9 2.3 0.7 4.9 4.2

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問４－６ 今後は子ども食堂を利用したいと思いますか。 

（○は１つ） 

 

今後は子ども食堂を利用したいかについては、「利用したいと思う」12.7％、「利用したいと思わな

い」72.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「利用したいと思う」は男性10.6％、女性14.6％となっています。 

 年代別でみると、「利用したいと思う」は10代46.2％、20代27.4％、30代20.7％の順になっています。 

行政区別でみると、「利用したいと思う」は清水区14.1％、葵区12.7％、駿河区11.0％の順になって

います。 

 

 

 

 

 

  

12.7

10.6

14.6

46.2

27.4

20.7

18.1

12.4

8.9

4.7

12.7

11.0

14.1

72.6

77.1

69.3

46.2

67.4

71.9

74.0

79.0

78.0

66.9

72.8

77.5

69.0

14.7

12.3

16.1

7.7

5.3

7.4

7.8

8.6

13.1

28.3

14.4

11.5

16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,276

男性 N=554

女性 N=690

10代 N=13

20代 N=95

30代 N=121

40代 N=204

50代 N=233

60代 N=236

70代以上 N=360

葵区 N=464

駿河区 N=364

清水区 N=432

利用したいと思う 利用したいと思わない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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全員にお伺いします。 

問５ 子ども食堂の活動に最も期待することは何ですか。 

 ①食事内容 

（○は１つ） 

 

食事内容で子ども食堂の活動に最も期待することについては、「無料又は安価でおいしい食事を提供

してくれる」48.3％と最も多く、次いで「栄養バランスの良い食事を提供してくれる」26.3％、「地元

食材を使った食事を提供してくれる」9.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「無料又は安価でおいしい食事を提供してくれる」は男性、女性48.5％となっていま

す。 

 年代別でみると、「無料又は安価でおいしい食事を提供してくれる」は50代55.8％、60代52.7％、20

代52.6％の順になっています。 

行政区別でみると、「無料又は安価でおいしい食事を提供してくれる」は駿河区51.2％、葵区47.6％、

清水区46.4％の順になっています。 

48.3

48.5

48.5

46.2

52.6

47.6

43.9

55.8

52.7

42.8

47.6

51.2

46.4

26.3

22.7

29.0

30.8

28.4

31.5

33.6

22.9

26.7

22.6

27.2

24.9

26.6

2.0

2.6

1.5

15.4

3.2

2.4

3.3

2.1

0.8

1.4

2.0

1.8

2.4

9.9

9.2

10.6

7.7

13.7

12.1

9.8

12.9

8.2

8.3

11.0

8.6

10.4

3.7

5.0

2.7

0.0

2.1

4.0

6.5

3.8

3.7

2.6

3.0

4.9

3.5

9.7

12.0

7.8

0.0

0.0

2.4

2.8

2.5

7.8

22.3

9.2

8.6

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,367

男性 N=585

女性 N=745

10代 N=13

20代 N=95

30代 N=124

40代 N=214

50代 N=240

60代 N=243

70代以上 N=421

葵区 N=500

駿河区 N=385

清水区 N=463

無料又は安価でおいしい食事を提供してくれる 栄養バランスの良い食事を提供してくれる

普段家で食べられない食事を提供してくれる 地元食材を使った食事を提供してくれる

その他 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問５ 子ども食堂の活動に最も期待することは何ですか。 

②食事以外の要素 

（特に期待するものに○は1つ） 

 

食事以外の要素で子ども食堂の活動に最も期待することについては、「話し相手がいる」30.3％と最

も多く、次いで「地域の方との交流」8.9％、「子どもと大人との交流」「悩みを打ち明けられる人がい

る」8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.3

8.9

8.8

8.8

7.8

5.8

5.3

4.2

2.7

1.7

0.9

2.6

12.4

0% 10% 20% 30% 40%

話し相手がいる

地域の方との交流

子どもと大人との交流

悩みを打ち明けられる人がいる

子どもを預ける場所として

友達が増える

食事のマナーの習得

料理や農業などの体験

食文化の勉強

学習の場の確保

年中行事（クリスマスなど）の体験

その他

無回答

N=1,367



Ⅱ 調査結果【５．子ども食堂について】 

105 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「話し相手がいる」は男性26.0％、女性34.1％となっています。 

 年代別でみると、「話し相手がいる」は50代39.2％、20代34.7％、60代32.5％の順になっています。 

行政区別でみると、「話し相手がいる」は葵区31.0％、駿河区30.9％、清水区29.2％の順になってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

話
し
相
手
が
い
る

地
域
の
方
と
の
交
流

子
ど
も
と
大
人
と
の
交
流

悩
み
を
打
ち
明
け
ら
れ
る
人
が
い
る

子
ど
も
を
預
け
る
場
所
と
し
て

友
達
が
増
え
る

食
事
の
マ
ナ
ー
の
習
得

料
理
や
農
業
な
ど
の
体
験

食
文
化
の
勉
強

学
習
の
場
の
確
保

年
中
行
事
（
ク
リ
ス
マ
ス
な
ど
）

の
体
験

そ
の
他

無
回
答

1,367 30.3 8.9 8.8 8.8 7.8 5.8 5.3 4.2 2.7 1.7 0.9 2.6 12.4

男性 585 26.0 7.9 8.0 8.4 10.3 6.0 5.8 5.0 3.2 1.5 0.9 3.4 13.7

女性 745 34.1 9.7 9.3 9.0 6.2 5.5 4.7 3.5 2.4 1.9 0.8 2.0 11.0

10代 13 15.4 0.0 0.0 23.1 0.0 15.4 15.4 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0

20代 95 34.7 8.4 6.3 10.5 9.5 8.4 7.4 5.3 4.2 2.1 2.1 1.1 0.0

30代 124 31.5 2.4 8.9 8.1 16.1 10.5 4.8 4.8 4.0 3.2 0.8 3.2 1.6

40代 214 31.3 8.9 7.0 7.9 10.7 5.1 5.1 8.4 2.8 0.5 1.4 4.2 6.5

50代 240 39.2 10.0 5.4 11.3 9.6 3.3 7.5 3.8 1.7 2.1 0.4 2.9 2.9

60代 243 32.5 9.9 11.5 10.7 5.8 5.8 4.5 4.1 2.1 1.2 0.0 3.7 8.2

70代以上 421 23.0 10.0 10.2 6.4 4.3 5.0 4.0 1.7 2.6 1.9 1.0 1.4 28.5

葵区 500 31.0 8.6 11.0 9.8 7.0 6.2 4.8 3.2 2.8 1.2 0.4 3.0 11.0

駿河区 385 30.9 9.4 7.5 8.3 8.1 4.9 4.7 4.9 2.1 2.3 1.8 2.9 12.2

清水区 463 29.2 8.9 6.9 8.2 8.9 5.8 6.5 4.5 3.2 1.7 0.6 2.2 13.4

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問６ どんなときに子ども食堂を利用できればよいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

どんなときに子ども食堂を利用できればよいと思うかについては、「夕食の提供」55.7％と最も多く、

次いで「おやつや軽食の提供」27.5％、「昼食の提供」23.2％、「朝食の提供」14.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.7

27.5

23.2

14.6

5.4

14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

夕食の提供

おやつや軽食の提供

昼食の提供

朝食の提供

その他

無回答

N=1,367
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性別でみると、「夕食の提供」は男性54.2％、女性57.4％となっています。 

 年代別でみると、「夕食の提供」は50代68.3％、30代66.9％、60代65.4％の順になっています。「お

やつや軽食の提供」は10代46.2％、20代35.8％、30代35.5％の順になっています。 

行政区別でみると、「夕食の提供」は駿河区56.9％、葵区56.6％、清水区54.4％の順になっています。 

 

 

  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

夕
食
の
提
供

お
や
つ
や
軽
食
の
提
供

昼
食
の
提
供

朝
食
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

1,367 55.7 27.5 23.2 14.6 5.4 14.9

男性 585 54.2 27.0 22.9 17.1 6.8 14.5

女性 745 57.4 28.5 23.6 12.5 3.8 14.6

10代 13 46.2 46.2 30.8 23.1 7.7 0.0

20代 95 55.8 35.8 33.7 15.8 6.3 0.0

30代 124 66.9 35.5 28.2 14.5 6.5 3.2

40代 214 57.0 33.2 26.6 16.8 5.6 7.5

50代 240 68.3 26.7 20.4 13.3 6.3 6.7

60代 243 65.4 26.3 30.0 21.8 5.3 10.7

70代以上 421 40.1 21.4 15.2 9.5 4.5 32.1

葵区 500 56.6 27.8 22.4 14.2 6.0 12.8

駿河区 385 56.9 30.4 22.9 14.5 4.9 14.5

清水区 463 54.4 25.3 24.6 15.1 5.4 16.6

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問７ あなたは子ども食堂の活動に参加したいと思いますか。 

（○は１つ） 

 

子ども食堂の活動に参加したいと思うかについては、「思う」27.1％、「思わない」60.9％となって

います。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「思う」は男性22.2％、女性30.7％となっています。 

 年代別でみると「思う」は30代34.7％、20代31.6％、10代30.8％の順になっています。 

行政区別でみると、「思う」は清水区28.7％、葵区27.4％、駿河区24.4％の順になっています。 

 

  

27.1

22.2

30.7

30.8

31.6

34.7

30.4

29.2

28.8

19.7

27.4

24.4

28.7

60.9

66.5

56.9

69.2

65.3

63.7

64.5

67.1

63.4

53.0

62.2

63.6

58.1

11.9

11.3

12.3

0.0

3.2

1.6

5.1

3.8

7.8

27.3

10.4

11.9

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,367

男性 N=585

女性 N=745

10代 N=13

20代 N=95

30代 N=124

40代 N=214

50代 N=240

60代 N=243

70代以上 N=421

葵区 N=500

駿河区 N=385

清水区 N=463

思う 思わない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問７で「１ 思う」と回答した方に伺います。 

問７－１ あなたは子ども食堂の活動にどのように関わりたいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

子ども食堂の活動にどのように関わりたいと思うかについては、「イベントの企画・実施・手伝い」

43.1％と最も多く、次いで「子ども・保護者の話し相手」37.5％、「調理」27.5％、「活動資金の寄付」

25.3％、「学習指導・見守り」19.4％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.1

37.5

27.5

25.3

19.4

13.2

3.0

3.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

イベントの企画・実施・手伝い

子ども・保護者の話し相手

調理

活動資金の寄付

学習指導・見守り

家庭菜園で余った野菜など食材の提供

主催者への助言・指導

その他

無回答 N=371
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性別でみると、「イベントの企画・実施・手伝い」は男性43.8％、女性42.8％となっています。「子

ども・保護者の話し相手」は男性30.0％、女性40.2％となっています。「調理」は男性12.3％、女性34.9％

となっています。「活動資金の寄付」は男性36.9％、女性18.8％となっています。 

 年代別でみると、「イベントの企画・実施・手伝い」は10代75.0％、20代56.7％、30代51.2％の順に

なっています。 

行政区別でみると、「イベントの企画・実施・手伝い」は駿河区46.8％、葵区44.5％、清水区39.8％

の順になっています。 

 

 

 

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

イ
ベ
ン
ト
の
企
画
・
実
施
・
手
伝
い

子
ど
も
・
保
護
者
の
話
し
相
手

調
理

活
動
資
金
の
寄
付

学
習
指
導
・
見
守
り

家
庭
菜
園
で
余
っ
た
野
菜
な
ど
食
材
の
提
供

主
催
者
へ
の
助
言
・
指
導

そ
の
他

無
回
答

371 43.1 37.5 27.5 25.3 19.4 13.2 3.0 3.0 0.5

男性 130 43.8 30.0 12.3 36.9 20.8 11.5 6.2 3.1 0.0

女性 229 42.8 40.2 34.9 18.8 18.8 14.4 1.3 3.1 0.4

10代 4 75.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 30 56.7 56.7 16.7 20.0 36.7 16.7 0.0 0.0 0.0

30代 43 51.2 46.5 30.2 16.3 18.6 9.3 4.7 4.7 0.0

40代 65 43.1 43.1 30.8 23.1 26.2 10.8 3.1 0.0 0.0

50代 70 42.9 37.1 30.0 25.7 15.7 14.3 2.9 1.4 0.0

60代 70 50.0 30.0 28.6 27.1 22.9 12.9 2.9 4.3 0.0

70代以上 83 28.9 25.3 22.9 31.3 8.4 16.9 3.6 6.0 1.2

葵区 137 44.5 36.5 29.9 16.1 19.0 16.1 2.9 2.9 0.7

駿河区 94 46.8 33.0 26.6 30.9 22.3 7.4 1.1 2.1 0.0

清水区 133 39.8 39.8 24.8 30.1 17.3 15.0 4.5 3.8 0.0

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別


